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議長のお許しをいただきまして、ご挨拶を申し上げます。 

 市議会におかれましては、本会議に、また、各委員会におきまして、慎重なる

ご審議を賜り、誠にありがとうございました。 

 議員の皆様からいただきましたご意見、ご指摘等につきましては、いずれも厳

正に受けとめ、現状並びに課題の所在を十分に認識し、市政発展のため、適切に

対応してまいります。 

 次に、せっかくの機会でございますので、いくつか、ご報告をさせていただき

ます。 

はじめに、「小・中・義務教育学校における学校教材整備事業」について申し

上げます。 

「令和７年度一般会計補正予算 第４号」に計上し、１２月議会に「財産の取

得」で、ご議決をいただきました電子黒板につきましては、２月末までに市内小・

中・義務教育学校へ合計２８台を無事に設置することができました。また、楽器

や顕微鏡などの教材備品もあわせて整備いたしました。 

この事業につきましては、市内事業者からの寄附金２,４００万円を活用し実

施したもので、「児童生徒に係る教育設備等を充実させてほしい」という寄附者

のご意向とご好意を形に残すことができました。 

各学校では、真新しい電子黒板を使っての授業や取組などが行われますことか

ら、児童生徒の学習や活動がさらに充実するものと期待しております。 

次に、「旭ケ丘松の台土地区画整理事業」について申し上げます。 

道路、公園及び調整池等の公共施設が整備されたことから、３月５日に土木工

事竣工式が挙行されました。区域内の道路の交通規制については、３月２４日の

午前１０時に解除し、供用を開始いたします。このことにより、道路網が強化さ

れ、周辺施設へのアクセスが改善することで、市民の皆様の利便性が向上すると



共に、安全かつスムーズな通行が可能となります。 

今後は、圏央鶴ヶ島インターチェンジに近い立地特性を活かし、工場や流通関

連施設等の立地が進み、地域の活性化や雇用機会の創出が見込まれると期待して

おります。 

次に、「巾着田春まつり」について申し上げます。 

今年も桜の開花状況にあわせ、３月２８日、２９日の２日間、日高市並びに日

高市観光協会主催の「巾着田春まつり」を開催いたします。 

会場では、「ステージイベント」や「ミニＳＬの運行」、「市内事業者によるグ

ルメ・特産品の出店」のほか、協賛の飯能青年会議所によるイベントやアトラク

ション、消防団の車両展示なども予定しております。 

現時点の予報によれば、まつりが開催されるころには、桜が見ごろを迎えると

されております。議員の皆様にも、是非、ご来場くださいますよう、ご案内申し

上げます。 

次に、専決処分について３点申し上げます。 

１点目は、高麗川駅自由通路及び駅舎整備関係でございますが、現在、３月２

０日の開通に向け、ＪＲ発注工事の精算を待ち、移管手続きに向け準備を進めて

おりますが、精算の結果、協定額に変更が生じた場合、国庫補助金の採択を受け

ている、都市構造再編整備支援事業の最終年度であることから、施行協定を変更

する必要が生じます。 

２点目は、税務関係でございますが、現在、国会におきまして、令和８年度税

制改正に伴う「地方税法等の一部を改正する法律案」が審議中ですが、可決され

る内容等により、日高市税条例等の一部を改正する必要が生じます。 

３点目は、国民健康保険関係でございますが、子ども・子育て支援金制度の創

設に伴う、子ども・子育て支援納付金課税額に関する規定の整備については、地

方税法施行令の公布が令和８年３月末に見込まれるため、これにより日高市国民



健康保険税条例の一部を改正する必要が生じます。 

これら３点の事務については、いずれの事務も早急に変更する必要が生じるこ

とから、専決処分を行い、事務を進めさせていただきたいと存じますので、ご了

承願います。 

最後に、人事異動について申し上げます。 

配置転換による継続的な人材育成、組織の活性化を図るため、４月１日に人事

異動を行います。行政運営に支障のないよう、それぞれの事務につきまして、適

切、迅速な執行に努めてまいりますので、ご理解をいただきますよう、お願い申

し上げます。 

さて、日増しに暖かくなり、春の訪れを感じられる季節となりました。 

議員の皆様におかれましては、健康に留意され益々のご活躍をいただきますよ

う、ご祈念申し上げまして、令和８年第２回日高市議会定例会閉会に当たりまし

てのご挨拶とさせていただきます。 

ありがとうございました。 


